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Verbale dell’incontro della GRUPPO DI RIESAME per la stesura del 
Riesame ciclico 19 febbraio 2024  
 
Il giorno 19 febbraio 2024 alle ore 11,30 su Piattaforma Teams ha avuto 
luogo il 1° incontro del Gruppo Gestione Qualità del 2024 in vista della 
stesura del Rapporto di Riesame Ciclico. Erano presenti La prof. 
Marianna Capecci referente di Qualità , Il prof. Marco Bartolini presidente 
del CdS in Fioterapia, Le 2 DPA del CdS Fisioterapia di Ancona e Ascoli 
Piceno Giovanna Censi e Oletta Serpilli, la tutor della sede di Ancona 
Paola Casoli, lo studente Daniele Ginnetti   
 
Ordine del Giorno: 

1. Condividere la logica che sottende la stesura del Rapporto di 
Riesame Ciclico 

2. Condividere le informazioni ed i documenti relativi alla Stesura del 
nuovo Rapporto di Riesame Ciclico e  

 
1. Il direttore ADP Giovanna Censi prende la parola e riferisce  lo scopo 

del Rapporto di Riesame cioè la necessità di  riconfermare la Validità 
e l’Appropriatezza del CdS criteri necessari per ottenere 
l’Accreditamento del Corso. Illustra i Sotto-Ambiti (della Qualità della 
Didattica e dei servizi agli Studenti) all’interno dei quali si articolerà la  
compilazione del Rapporto di Riesame 
a) Qualità nella progettazione 
b) Qualità nell’erogazione 
c) Gestione delle risorse 
d) Riesame e miglioramento del CdS                                       

 
     All’interno dei Sotto Ambiti sono stati identificati dei Punti di       
Attenzione PdA ed in ogni punto di attenzione ci sono delle Azioni da 
Considerare AdC. Ognuno dei 4 ambiti va illustrato all’interno dello 
Schema proposto dal Rapporto: 

✓ Passato (cambiamenti intercorsi dall’ultimo Riesame del 
2018 ad oggi)- parte A 

✓ Presente la situazione attuale- parte B 
✓ Futuro C (Azioni di miglioramento)- Parte C 

 
 
2. La prof. Capecci prosegue condividendo ‘Lo Schema di Rapporto’ 

consigliando di essere specifici e sintetici nell’illustrare cosa è 
cambiato dal 2018 ad oggi. 

 
3. Paola Casoli riferisce che nell’incontro informativo la prof Ceravolo 

indica che se la scheda SUA è stata ben compilata, i contenuti dei 
punti di Attenzione da ricercare: 
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     - nel Quadro A della  scheda SUA per la Progettazione 
     - nel Quadro B della scheda SUA per la Erogazione 
 
      - distribuite in più Quadri della scheda SUA, le informazioni per la 
Gestione delle risorse   
      - nel Quadro D della scheda SUA per Riesame e Miglioramento del    
CdS 
 
 
4. La prof. Capecci illustra la possibilità di utilizzare l’Analisi SWAT per 

descrivere il ‘Presente’ nei vari punti di Attenzione. Chiarisce inoltre 
che vanno citate solo le azioni di miglioramento ancora in corso.  

 
5. Si concorda di iniziare con il primo Sottoambito ( se ne occuperanno 

Giovanna Censi e Paola Casoli) per poi tornare a condividere. 
 

L’incontro termina alle ore 12.45 circa. 
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